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Attente prioritaire en %           Satisfaction exprimée en %

Perception des
logements sociaux/ 
Satisfaction des habitants à
l'égard de leur logement 

Présence 
de transport
en commun

Accès à des
lieux de

culture et
de loisirs

Accès à des
commerces
et services
de
proximité

56%

Présence
d'espaces
verts

Facilité
d'accès au
travail

Facilité
d'accès
au centre-
ville

26%

41%

27%

8%

26%

Baromètre 2020

Les Français et
le logement 

Traitement équitable des citoyens dans
l'attribution de logements

 

Niveau des aides disponibles
 
 

Rapidité dans la finalisation des dossiers
 

 
Simplicité des démarches

 
 

Variété et nombre de logements 
proposés

 

Proximité des infrastructures telles que les
transports, les crèches, les écoles...

 

Accueil des personnels

48

              62

48

         57

  50

                64

                       71

                20

             18

             18

           16

        12

      10

   6

Critères de choix dans la
localisation logement/

Satisfaction des habitants
à l'égard des relations avec
le bailleur social/

Opinion et 
satisfaction des usagers/ 

des Français ont
une bonne opinion
de l’action de l’Etat48
des usagers sont
satisfaits des
services 

%

79%

1    souhait des locataires du
parc social pour les années
à venir/

31%

33%

21%

13% Devenir
propriétaire

Rester locataire de
votre logement Hlm
actuel

Devenir locataire
d'un autre

logement Hlm

Devenir locataire
d’un logement

privé

sur le service public du logement  

75%
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85%
Localisation 

Isolation contre le bruit

73%

Consommation
d'énergie du logement

73%

71%

Environnement 
 du quartier

Montant du loyer
et  des charges66%

Etat général
de l'immeuble

65%

63%

     Nombre de pièces

63%

Qualité générale
du logement

Isolation thermique

Entretien des
parties communes

Equipements
collectifs

55%

53% 83%

Facilité à le
contacter 
en cas de
besoin

Service
rendu par le
bailleur en
général

Réactivité
en cas de
demande

Possibilité
de changer de
logement au

sein  du 
parc HLM

68%
61% 58%

Priorités et satisfaction 
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